

**【表紙】**

**【提出書類】** 有価証券届出書の訂正届出書

**【提出先】** 福岡財務支局長

**【提出日】** 2021年9月3日

**【会社名】** ヤマエグループホールディングス株式会社(注) 1

**【英訳名】** YAMAE GROUP HOLDINGS CO.,LTD. (注) 1

**【代表者の役職氏名】** 代表取締役会長兼社長 網田 日出人(注) 1

**【本店の所在の場所】** 福岡市博多区博多駅東2丁目13番34号(注) 1

**【電話番号】** 該当事項はありません。

**【事務連絡者氏名】** ヤマエ久野株式会社 取締役常務執行役員管理統轄 矢野 友 敬

**【最寄りの連絡場所】** ヤマエ久野株式会社 福岡市博多区博多駅東2丁目13番34号

**【電話番号】** ヤマエ久野株式会社  
(092)474-0711(代表)

**【事務連絡者氏名】** ヤマエ久野株式会社 取締役常務執行役員管理統轄 矢野 友 敬

**【届出の対象とした募集有価証券の種類】** 普通株式

**【届出の対象とした募集金額】** 49,265百万円(注) 2

**【縦覧に供する場所】** 該当事項はありません。

(注) 1 本届出書提出日現在におきましては、ヤマエグループホールディングス株式会社(以下「当社」という。)は未設立であり、2021年10月1日設立を予定しております。なお、代表者の役職氏名及び本店の所在の場所につきましては、現時点での予定を記載しております。

(注) 2 本届出書提出日現在において未確定であるため、ヤマエ久野株式会社(以下「ヤマエ久野」という。)の2021年3月31日における株主資本の額(簿価)を記載しております。

## 1 【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

2021年6月9日付で提出いたしました有価証券届出書、2021年7月5日及び2021年8月17日付で提出いたしました有価証券届出書の訂正届出書の記載事項のうち、ヤマエ久野が2021年8月30日付で金融商品取引法第24条の5第4項並びに企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第12号の規定に基づく臨時報告書を提出したことに伴い、記載内容の一部に訂正すべき事項が生じたので、当該事項を訂正するため、有価証券届出書の訂正届出書を提出するものであります。

## 2 【訂正事項】

第五部 組織再編成対象会社情報又は株式交付子会社情報

第1 継続開示会社たる組織再編成対象会社又は株式交付子会社に関する事項

- (1) 組織再編成対象会社又は株式交付子会社が提出した書類  
臨時報告書

## 3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_を付して表示しております。

## 第五部 【組織再編成対象会社情報又は株式交付子会社情報】

### 第 1 【継続開示会社たる組織再編成対象会社又は株式交付子会社に関する事項】

#### (1) 【組織再編成対象会社又は株式交付子会社が提出した書類】

(訂正前)

【有価証券報告書及びその添付書類】

省略

【四半期報告書又は半期報告書】

省略

【臨時報告書】

の有価証券報告書の提出後、本訂正届出書提出日(2021年 8 月17日)までに、以下の臨時報告書を提出しております。

金融商品取引法第24条の5 第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第9号の2の規定に基づく臨時報告書を2021年 6 月28日に福岡財務支局長に提出。

【訂正報告書】

省略

(訂正後)

【有価証券報告書及びその添付書類】

省略

【四半期報告書又は半期報告書】

省略

【臨時報告書】

の有価証券報告書の提出後、本訂正届出書提出日(2021年 9 月 3 日)までに、以下の臨時報告書を提出しております。

金融商品取引法第24条の5 第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第9号の2の規定に基づく臨時報告書を2021年 6 月28日に福岡財務支局長に提出。

金融商品取引法第24条の5 第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第12号の規定に基づく臨時報告書を2021年 8 月30日に福岡財務支局長に提出。

【訂正報告書】

省略